
 
 
OGGETTO: Procedura aperta per l’affidamento dell’appalto del servizio mercati – 

Chiarimenti. 

 

03/07/2018 

 

PRECISAZIONE: Il CIG è stato perfezionato, è possibile generare il PASSOE e pagare il 

contributo dovuto. 

 

DOMANDA N. 1: Art. 7.2 comm. B del Capitolato Speciale d'Appalto: qualora in fase di consegna 

delle attrezzature ai banchetti, il palmare fornito da Contarina non dovesse funzionare come bisogna 

procede alfine di non perdere la giornata di consegna? 

RISPOSTA N. 1: L’operatore avrà a disposizione le schede degli utenti in forma cartacea fornite 

preventivamente da Contarina, che consentiranno di acquisire manualmente tutti i dati necessari alla 

registrazione delle utenze mercatali. 

 

DOMANDA N. 2: Art. 7.2 comm. B del CAPITOLATO SPECIALE D'APPALTO: quanti palmari 

verranno forniti da Contarina per poter eseguire le consegne? 

RISPOSTA N. 2: Contarina metterà a disposizione n° 16 palmari per gestire le consegne. 

 

FINE CHIARIMENTI 


